

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Саратовской области «О внесении изменения в Закон Саратовской области «О дифференцированных нормативах отчислений в бюджеты муниципальных образований Саратовской области от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации»

Согласно пункту 3.1 статьи 58 Бюджетного кодекса Российской Федерации ежегодно для формирования муниципальных дорожных фондов в местные бюджеты зачисляются доходы от акцизов на нефтепродукты по дифференцированным нормативам исходя из зачисления в местные бюджеты не менее 10 процентов от указанных налоговых доходов.

Размеры указанных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты устанавливаются исходя из протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения соответствующих муниципальных образований.

Согласно данным Саратовстата общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения на 1 января 2018 года составила 18976,9 километров. Органами местного самоуправления уточнена протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах городских поселений и городских округов области.

Законопроектом рассчитаны нормативы зачисления акцизов на нефтепродукты в местные бюджеты исходя из общего объема зачисления в местные бюджеты 15,0 процентов от указанного вида доходов, что соответствует уровню 2017 и 2018 годов.

Согласно прогнозу поступление в местные бюджеты доходов от акцизов на нефтепродукты в 2019 году составит порядка 700 млн. рублей.

Законопроектом учтен Указ Президента Российской Федерации от 17 июля 2018 года № 424 «Об упразднении закрытого административно-территориального образования – г.Шиханы Саратовской области» в части установления с 1 января 2019 года норматива зачисления доходов от акцизов на нефтепродукты в бюджет городского округа г.Шиханы.